


1. C+0_=CO1

2. Fe + CuSO, =Cu + FeS0O,

3. Cu(OH) =CuO+H.O

4. PO +3HO=2HPO
2§ 2 3 4

5. NaOH + HCl=NaCl + H.O

6. 4Al+30_= 2A|203

7- Zn+2HCI=ZnCL_+H_1

Ne3  JENe 27 |

Kywbiny

N21, 4,6



21.04.10.

[ldpec TeMachi:

Anmauly peakuyusce
[l9pec makcaThl:
1.AZIMaLly peakumnaceHd buarenama
bupepra.
2.ANMally peakumace TUres3IdaMaNdpeH
d3apra 6MpaHepra
3. AZiMally peakuuandpeHeH axbipraya ysy
LWapTAapbiH buarenapra



AnMally peakumace cxemachl
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KOH + HCIl = KCI + H20




Ky31op eyeH ruMHacTHUKA
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!0 CllSO4 + NaOH

CuSO, + 2NaOH Cu(OH), | + Na,SO,

- 0aKbIp Harpui 0aKbIp HATpUH

cyJb(parbl THAPOKCH/BI THAPOKCH/BI cyJabdarbi
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K,SO, + BaCl, —p

K,SO, + BaCl, 2KCl + BaSO, |

KaJIMi Oapwuii KaJIUu Oapuii

cyabdarsl XJIOPHUABI XJIOPHUABI CyJabdarTsl
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P Na2CO3 4+ HNO3 —

l Na2CO3 +2HNO3 = 2NaNQOs3 + CO2t +

HATPUHA HUTPAT HATPUH YIVIEKUCJIBIH

-~ KﬂpﬁOHaTbI KHCJI0TaChI HUTPAThI ra3s




lMpakmuk 6upem

Hormxko: Anmmanry
peakuspe ras, cy
AePBUIBII YBIKCA, YTHIPBIM

TOIIICY a3aKKada Oapajiap.




CaCO3 +HCL = ......... + H.0 +....... T

CaCl: + H3PO4 = Ca3(PO4)2l + ieiins

H-SO, + NaOH = ........... o T



Ou sme: § 44, 5 KyHery
MHIWBUIYyallb OUpEM

Cay 6ynbirbi3!



Oamkapyaa

O >1119peH
VHBIILJIAP TeJIuM!




